

## Albendazole 2,5 % suspensie orală

### Compoziție

Fiecare ml conține 25 mg albendazol.

### Indicații

Albendazol este recomandat pentru prevenția și terapia împotriva trematodelor, nematodelor pulmonare gastrointestinale la ovine, caprine și bovine.

Albendazol este o substanță antihelmintică cu un spectru larg de activitate împotriva stadiilor mature și imature ale nematodelor intestinale și pulmonare și platelminților (cestode și trematode). În plus albendazolul are efect ovicid asupra nematodelor gastrointestinale și *Fasciola hepatica*.

Albendazol este eficient împotriva următorilor endoparaziți:

**Nematode:** *Haemonchus spp.*, *Ostertagia spp.*, *Trichostrongylus spp.*, *Cooperia spp.*, *Nematodirus spp.*, *Gaygeria pachyschelis*, *Marshallagia marchalli*, *Oesophagostomum spp.*, *Chabertia ovina*, *Dictyocaulus spp.*, *Protostrongylus rufescens*, *Muellerius capillaris*.

**Cestode:** *Moniezia expansa*, *Avitellina spp.*

**Trematode:** *Fasciola hepatica*, *Fasciola gigantica*, *Fascioloides magna*, *Dicrocoelium dendriticum*.

Albendazol este eficient împotriva cestodelor, stadii mature și imature. Doze de 10 ori mai mari decât doza recomandată este puțin probabil să determine reacții adverse la animalele sănătoase. Albendazol nu are efect asupra sistemului reproducător de la masculi.

### Contraindicații

Deși doza maximă este de 37.5 mg/kg greutate vie pentru ovine și caprine și 75 mg/kg greutate vie pentru bovine, este recomandat să nu se depășească doze mai mari de 10 mg/kg greutate vie pentru ovine caprine și 15 mg/kg greutate vie pentru bovinele în prima lună de gestație.

### Reacții adverse

Nu există.

Dacă observați reacții grave sau alte efecte care nu sunt menționate în acest prospect, vă rugăm informați medicul veterinar.

### Specii țintă

Bovine, ovine, caprine.

### Administrare și dozare

ALBENDAZOLE 2.5% suspensie orală este administrat per os în următoarele doze conform cu specia animalului și tipul de parazit.

#### Ovine și caprine:

- 3.8 mg/kg greutate vie (6 ml de ALBENDAZOLE 2.5% suspensie orală / 40 kg greutate vie) împotriva viermilor rotunzi gastrointestinali, nematodelor pulmonare (*Dictyocaulus filaria*) și cestodelor.

- 7.5 mg/kg greutate vie (12 ml de ALBENDAZOLE 2.5% suspensie orală / 40 kg greutate vie) împotriva nematodelor pulmonare (*Muellerius capillaris* și *Protostrongylus rufescens*) și fasciolozei cronice (determinată de forme adulte de *Fasciola hepatica*).

- 15 mg/kg greutate vie (24 ml de ALBENDAZOLE 2.5% suspensie orală / 40 kg greutate vie) împotriva fasciolozei (determinată de *Dicrocoelium dendriticum*).

#### Bovine:

- 7.5 mg/kg greutate vie (12 ml de ALBENDAZOLE 2.5% suspensie orală / 40 kg greutate vie) împotriva nematodelor gastrointestinale, pulmonare și a cestodelor.

- 10 mg/kg greutate vie (12 ml de ALBENDAZOLE 2.5% suspensie orală / 40 kg greutate vie) împotriva fasciolozei cronice. În cazuri acute și în cazuri severe, doza de 15 mg/kg greutate vie este recomandată.

### Timp de așteptare

#### Carne

Bovine: 14 zile.

Ovine caprine: 10 zile.

Lapte 72 ore.

### Precauții speciale pentru depozitare

A se păstra în loc uscat, la rece, protejat de lumină.

### Precauții speciale pentru eliminarea produsului neutilizat sau a deșeurilor

Orice produs medicinal veterinar neutilizat sau deșeu provenit din utilizarea unor astfel de produse trebuie eliminate în conformitate cu cerințele locale.

Pentru orice informații referitoare la acest produs medicinal veterinar, vă rugăm să contactați reprezentantul local al deținătorului autorizației de comercializare.

### A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

Se eliberează numai pe bază de rețetă veterinară.

### Producător

VETERIN S.A

19300 Aspropyrgos P.O BOX 26, Atena

TEL: +30 210 5575770, FAX: +30 210 5575830